

冷空气前脚走，昨天江苏13市又全部污染，本周气温回升，雾霾或重来 元旦享受温暖却无法“深呼吸”

区域新闻

昨天全省13个市全部污染

截至昨天晚上6点，南京空气质量指数达到了145，轻度污染，距离150的中度污染已经相当接近。

全省情况与南京相似，根据江苏省环保厅发布的江苏空气质量日报，2013年12月28日15时到12月29日14时，全省13个省辖城市空气质量以中度污染为主，AOI(空气质量指数)范围在127~205之间。首要污染物均为细颗粒物(PM2.5)。

其中南京、徐州、苏州和宿迁是轻度污染，无锡、常州、南通、连云港、盐城、扬州、镇江和泰州是中度污染，而淮安最差，空气质量指

数达到205，超过了200，属于重度污染。

气温回升，雾霾或卷土重来

天很蓝，冷空气也才刚走两天，然而昨天还是污染天，看来除非天天来冷空气或者降水，否则洁净的空气是枉然。

可是，新的一周，冷空气不会常来，而且没有雨雪。一直到周五，气温处于回升的趋势，明天起南京早晨气温回到零度以上，而后天元旦时，最高温可达15℃，很温暖。周六受一股弱冷空气影响，气温略有下降但幅度不大，南京最高温仍在10℃以上。天气稳定，风力微弱，南

京市气象台预计，今天南京空气污染扩散气象条件为四级，较差，不利于空气中污染物的稀释和扩散。而且，很可能一直到周五，空气污染扩散条件都处于差的状态，根据以往的经验，这两天雾霾很可能会再回来。有网友感叹，真希望冷空气“常住”南京，新的一年，最大的愿望是，少点雾霾。

南京三日天气

今天 晴到多云，西到西南风3~4级，-3~11℃，有冰冻

明天 晴到多云，0~14℃

后天 晴到多云，0~15℃

环保部专家： 空预报有望提前一周

12月27日，环保部专家组通报了江苏省环境监测站标准化整体验收意见。在通报会议上，环境监测总站副站长李国刚表示，未来将在京津冀、珠三角和长三角三个区域，率先实行空气质量预报常态化，希望能够将预报提前3天甚至一周。

据江苏省环保厅副巡视员陈志鹏介绍，明年计划在全省每个省辖市建设更加强大的大气超级站，弄清楚污染的来源，更好地为大气污染的治理提供帮助。

刚过去的周末天气晴朗，然而空气质量却不像阳光一样美好。自从上周四冷空气来扫荡一圈，带来一天的良好空气以后，空气中的污染物又再一次迅速集聚，昨天全江苏都处于空气污染的状况下。新的一年，气温逐渐回升，后天全省最高气温15℃，温暖过元旦。本周全省多晴少雨，也没有明显冷空气活动，很可能是雾霾“起死回生”的一周。

现代快报记者 吴怡 刘伟伟

现代快报举行2014年艺术类高校招生咨询会，多校发布拟招生计划

南师大、南艺、苏大承担7个艺术专业委托考试

下个月，江苏各个院校将启动艺术类专业校考。28日，现代快报联合30余家江苏高校举行2014艺术类高校招生咨询会，数千位考生及家长参加。咨询会现场，有高招专家提示，考生和家长需要弄清学校各个专业是否需要参加校考，以免失去报考资格。同时，今年江苏有3所高校承担7个艺术类专业的委托考试，参加其中一所学校的校考，成绩将适用于其他多所高校。

现代快报记者 金凤

参加专业委托考试可报考多校

“你们学校有什么艺术专业？”“这些专业是校考还是省统考？”这是招生咨询会现场，各校招办老师被问到最多的问题。

南师大中北学院招办老师陶磊发现，考生和家长对学校和专业的选择比较盲目，特别是对于需要参加校考和省统考的专业，还分不清。“如果需要参加校考，要尽可能多选择一些高校，这样选择的空间大一些。”但是，每年也总有很多考生为了多拿几个校考资格证，奔波于全国各个省份。对此，陶磊建议，对于江苏考生来说，不妨多参加几所院校的委托考试。

2014年，江苏有3所高校承担7

个专业的委托考试。其中，南京师范大学承担着戏剧影视文学(影视编导与播音主持)、广播电视编导、摄影、美术学(书法篆刻)、舞蹈学5个专业的委托考试。苏州大学承担时装表演与服装设计专业的委托考试，南京艺术学院承担表演专业委托考试。

在南师大，每个专业都对应着1~6个可以使用委托考试成绩的院校。以播音与主持艺术专业为例，参加了南师大的校考，也可以凭借校考成绩报考南航金城学院、南师大泰州学院、天津师范大学津沽学院、连云港师范高等专科学校、南京视觉艺术职业学院和江南影视艺术职业学院。

南京部分高校2014招生政策链接

南京航空航天大学

南航艺术学院招办老师周炎表示，2014年南航艺术生全国招生96人，其中环境设计35名，戏剧影视美术设计35人，音乐表演(歌舞)专业录取26人。其中环境设计和戏剧影视美术设计专业只招收艺术文科学生，考生需参加省统考。报考这两个专业的考生文化课成绩达到省艺术类本科省控线的情况下，按省统考专业课成绩与高考文化课成绩相加的总分排序。报考音乐表演(歌舞)专业的考生，需参加校考。考生文化课通过省控线后，按专业考试成绩排序，择优录取。

南师大中北学院

2014年全国招生330人，比2013年增加30人左右，其中江苏计划为258人。广播电视编导30人，音乐学50人，动画26人，美术学28人，环境设计56人，视觉传达设计28人。播音与主持专业暂停一年招生，拟新

增摄影专业，招收江苏考生40人。广播电视编导和摄影专业需要参加校考，按文化分加专业分的总分从高到低录取。音乐学、美术、环境设计、视觉传达设计、动画专业使用省统考成绩。

南京晓庄学院

2014年拟招生380人。美术学类170人，音乐与舞蹈学类100人，音乐表演30人，广播电视编导80人。音乐与舞蹈学院和美术学类按照学科大类招生，考生需要参加省统考。进校后按大类培养，一年后进行专业分流。

南大金陵学院

2014年艺术类广播电视台编专业招收100人，需参加学校的校考。入校后进行方向划分。一部分并入艺术学院，一部分并入传媒学院。

南京林业大学

艺术类考生均需参加省统考。

2014年环境设计专业150人，视觉传达设计专业50人，公共艺术50人，产品设计50人。考生需参加省统考。专业成绩合格后，且文化分达到省控线，根据综合分从高到低录取。

江苏师范大学

2014年美术类考生今年在江苏招收80人，其中美术学(师范)40人，书法学10人，视觉传达设计15人，环境设计15人。报考书法学专业的考生需要参加校考，其他考生均需参加省统考。此外，广播电视台编专业今年面向江苏招收40人。

中国传媒大学南广学院

2014年南广学院招收艺术类考生1910名，校考结束后，根据各省合格考生的人数确定分省计划。除了戏剧影视美术设计、设计学类、美术学和动画专业，报考其他专业的考生均需参加校考。

做完美服务的先行者

江苏移动集团V+服务全心全意，为您“+”无限动力



全心全意，只为您“+”无限动力！江苏移动致力做完美服务的先行者，倾情推出集团V+服务，为企业提供信息化解决方案，全面助力企业精准管控、升级企业管理规范，实现企业全能管理。

全方位业务

- 营业彩铃、移动400、集团通讯助手等多种标准化业务。
- 为客户提供定制化专业信息化解决方案。

通信管家服务

- 为客户提供全方位通信服务。
- 为企业客户点对点服务，随时响应客户需求。

电子渠道服务

- 动力100网站：在线选购手机、办理业务、自助账单。
- 10086客服热线：提供7×24小时服务。

大网大优惠

- 同享组网互打优惠、省内套餐多重优惠、五位短号直拨。
- 免费三网随手拨打，及时掌握客户使用情况，消费更透明。

VIP尊贵服务

- 提供机场、火车站VIP绿色通道服务。
- 提供名家讲堂交流分享活动。

和·商务

中国移动 China Mobile www.10086.cn www.10086.com